

У критичному стані: ексадвокат і друг Трампа Джуліані потрапив до лікарні

ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК, 4 травня 2026, 07:41

ЧИТАТИ НОВИну
РОСІЙСЬКОЮ

95



Фото: Getty Images

Колишній адвокат Дональда Трампа і ексмер Нью-Йорка Руді Джуліані

Трамп емоційно відреагував на госпіталізацію, звинувативши опонентів у тиску, що вплинув на здоров'я Джуліані.

Колишній адвокат і соратник президента США Дональда Трампа, ексмер Нью-Йорка Руді Джуліані перебуває в лікарні у критичному стані. Про це **повідомив** американський лідер у своїй соцмережі Truth Social.

"Наш неймовірний Руді Джуліані, справжній воїн і, поза сумнівом, найкращий мер в історії Нью-Йорка, потрапив до лікарні й перебуває у критичному стані", - написав Трамп.

При цьому президент США вкотре заявив про нібито фальсифікацію виборів мера Нью-Йорка.

"Яка трагедія, що з ним так погано поводитися радикальні ліві божевільні, усі демократи - а він був правий у всьому! Вони сфальсифікували вибори, вигадали сотні історій, зробили все можливе, щоб знищити нашу країну, а тепер подивіться на Руді. Так сумно!" - заявив Трамп.

81-річний політик перебуває у критичному стані, однак медики наразі не розголошують діагноз і причин різкого погіршення його здоров'я. За інформацією ЗМІ, стан Джуліані оцінюють як важкий, хоча стабільний.

Республіканець Джуліані був мером Нью-Йорка у період з січня 1994 по грудень 2001 року, зокрема під час терактів 11 вересня 2001 року. Того ж року журнал Time оголосив його людиною року. Згодом він став особистим адвокатом Трампа та ключовою частиною команди.

Нагадаємо, Джуліані обвинувачували в кримінальних злочинах через

НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



У критичному стані: ексадвокат і друг Трампа Джуліані потрапив до лікарні

Економічна криза на Кубі сягнула критичного рівня - ЗМІ

Нобелівську лауреатку Мохаммаді доставили в лікарню в тяжкому стані

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн

Тегеран попередив США щодо дій в Ормузькій протоці

СЮЖЕТИ >>

- Підсумки 03.05: "Трофеї" ЗСУ і ситуація на фронті
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Підсумки 02.05: "Шахедний" терор і контакт з Фіце
- Підсумки 01.05: Реформа армії і уражені літаки РФ

ВИБІР
РЕДАКТОРА

1/4

перешкоджання у 2020 році законній передачі влади обраному президентові Байдену. Влітку 2025 року Трамп призначив Джуліані до складу консультативної ради при Міністерстві внутрішньої безпеки.

У США розслідують діяльність Джуліані в Україні

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: США, ЗДОРОВ'Є, НЬЮ-ЙОРК, АДВОКАТ, ТРАМП, ДОНАЛД ТРАМП

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Економісти Кремля визнали наслідки ударів по НПЗ і портах • 35721

Атака дронів: у Москві і Петербурзі аеропорти зупинили роботу • 22384

Переданий Польщею Росії археолог Бутягін зробив заяву • 19928

СЮЖЕТ **Вперше в історії. Київ б'є в серце Росії** • 19437

РФ почала змінювати тактику війни в Україні - ЗМІ • 17793

Російська ППО "відбивала" Москву від дронів • 15375

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got it